



## Житель Пензы осужден за применение насилия в отношении полицейского



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю Пензы за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 12 на 13 декабря 2022 года в квартиру по проспекту Строителей в Пензе прибыли сотрудники вневедомственной охраны по сообщению об избиении мужчиной своей сожительницы. Выражая свое недовольство действиями представителя власти, который вызвал сотрудников отдела полиции №3 УМВД России по городу Пензе для составления протокола об административном правонарушении и доставления в отдел полиции, злоумышленник нанес ему удар в область грудной клетки, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

также схватил и начал сжимать рукой шею полицейского, создавая реальную опасность для его жизни здоровья. Противоправные действия мужчины были пресечены вторым сотрудником полиции, находившимся в квартире.

Приговором суда жителю Пензы назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1778567>